

铜仁职业技术学院党史学习教育 简 报

(2021 年第 29 期)

主办：党委宣传部

2021 年 5 月 12 日

- ◎铜仁职院党委理论学习中心组召开 2021 年 5 月份第一次专题学习会
- ◎铜仁职院党史学习教育宣讲专家田银萍教授到药学院开展党史学习教育宣讲
- ◎铜仁职院党史学习教育领导小组第二督导组组长田银萍到工学院开展党史学习教育走访活动
- ◎铜仁职院举行“牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年”专题教育演讲比赛

铜仁职院党委理论学习中心组召开 2021年5月份第一次专题学习会

5月11日下午，铜仁职院党委书记杨春光主持召开党委理论学习中心组2021年5月份第一次专题学习会。学院党委副书记、院长张命华及在家领导班子成员、副县长级以上领导干部参加。



思政课教师程丹教授作党史学习教育专题辅导报告，从改革开放的历史背景、改革开放的伟大历程、改革开放的巨大成就、改革开放的基本经验四个方面深入讲解改革开放史。她指出，改革开放是一条正确之路，是一条富民之路，是一条强国之路。

会议传达学习4月30日中共中央政治局会议精神、中共中

央政治局第二十九次集体学习精神；传达学习习近平总书记向广大劳动群众致以祝贺和慰问精神，习近平总书记在清华大学考察时的重要讲话精神，习近平总书记《求是》署名文章《把握新发展阶段，贯彻新发展理念，融入新发展格局》精神，习近平主席在博鳌亚洲论坛 2021 年年会开幕式上的视频主旨演讲精神，国家主席习近平向首届中国国际消费品博览会致贺信精神，习近平总书记对打击治理电信网络诈骗犯罪工作作出的重要指示精神，国家主席习近平在“领导人气候峰会”上的重要讲话精神，《人民日报》5 月 4 日习近平总书记署名文章《让青春在奉献中焕发绚丽光彩——习近平总书记关于青年工作重要论述综述》精神；传达学习省委书记谌贻琴在贵州大学调研并讲授思想政治理论课时对全省青年寄语精神。



杨春光指出，我们要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神

神，扎实开展好党史学习教育。一是要进一步改进学习方法，及时跟进学习，突出重点学习，结合实际学习，加强集中学习和分散自学；二是要端正学习态度，真心实意学习，专心致志学习，带着责任学习；三是要进一步加强学习效果，提高思想认识，坚定理想信念，理清工作思路，解决实际问题。从党的伟大历史中不断汲取智慧和力量，推动学院高水平、高质量发展。

铜仁职院党史学习教育宣讲专家田银萍教授到 药学院开展党史学习教育宣讲

根据学院党史学习教育办的要求，为进一步做好党史学习教育，提升学习教育实效，培育青年学生学党史，感恩党，跟党走，深入推进学生思想引导工作，5月10日药学院荣幸地邀请到市教育工委宣讲专家、我院正县长级领导干部、思政课教授田银萍

教授到我院开展党史学习教育宣讲，宣讲内容为《百年党史、百年辉煌》，193 药学 3 班全班同学参加此次党史宣讲会。



宣讲会上，田教授首先从党的历史进行介绍，特别强调“四史”是包括中国党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，同时将“四史”学习与思政课教学、课程思政建设相结合，引导我们学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。其次，今年是建党 100 周年，我们应该以学史和建党 100 周年为契推进药学院和全校的党史学习氛围。最后，田教授要求我们青年大学生要爱国爱民，锤炼品德，勇于创新，实学实干。作为党的后备军，广大青年要肩负历史使命，坚定前进信心，努力成为担当民族复兴重任的时代新人。



通过此次宣讲会，我院学生在回顾党的历史过程中感受到当前幸福生活，激发了广大青年学生热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的深厚感情，坚定了青年学生跟党走的中国特色的社会主义的理想信念。

（作者：李绣菊）

铜仁职院党史学习教育领导小组第二督导组组长田银萍到工学院开展党史学习教育走访活动

5月11日上午，铜仁职院党史学习教育领导小组第二督导组组长田银萍率队到工学院党员活动室听取了工学院党总支党史学习教育开展情况汇报。汇报会由周章明同志主持，工学院党总支全体委员参加了汇报会。



会上，周章明同志从开展情况、主要做法、存在的问题和下一步工作计划三个方面对党史学习教育的开展做了详细的汇报。部分支委成员对学校党史学习教育提出了相应的建议。

田银萍对此次汇报作总结，并提出了三点建议：一是工学院党总支在党史学习教育活动上总体开展是有序的，将党史学习教育与业务工作相结合的做法非常好。建议在彰显工学特色的基础上，还能有更多的创新。二是党史学习教育一定要遵循学院党委的安排，突出重点，细化目标，要充分的提炼学习教育活动的特色，多出些高质量的成果。三是要把党史学习教育贯穿到工作的实际。在有限的的时间里，充分利用好智慧党建、课堂教育教学等平台，开展好党史学习教育，使广大师生真正在党史的学习中有所学、有所悟、有所得。



周章明作表态发言，他表示，在接下来的党史学习教育中，一定遵循党委的安排部署，规范的完成各项任务。同时，继续动

员全体党员在学习党史上下功夫，求实效，真正做到真学实学，真学实做。

铜仁职院举行“牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年”专题教育演讲比赛

5月12日晚，铜仁职院“牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年”专题教育演讲比赛决赛在校内寅亮厅举行。二级学院团总支负责老师担任评委，20名选手参赛，200余名师生现场观看。



比赛中，选手们脱稿演讲，一个个自信满满、慷慨激昂。演讲内容丰富多彩，有对历史的体悟，有对时代的感恩。演讲方式多样，有的深情述说，有的催人奋进。选手们的精彩演讲赢得了现场阵阵掌声。人文学院邓云海、农学院荣倩荣获比赛一等奖。



本次比赛在二级学院与东关校区班级间组织开展，在二级学院组织初赛的基础上举行的全院决赛，实现了全员全院全覆盖。是全院进一步学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神，深入开展党史学习教育，庆祝中国共产党百年华诞的重大时刻开展的一次理想信念的“大洗礼”。通过此次比赛，进一步增进了我院师生对中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”的认识和理解。

（作者：温呈祥）